

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Аналітика суспільних процесів»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 033
Філософія галузі знань 03 Гуманітарні науки
Тернопільського національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка.

В сучасних умовах розвитку ринку праці в Україні великий попит мають фахівці з розвиненим рівнем креативності, які здатні вирішувати складні завдання, мають знання різних сфер суспільної діяльності, розвинене аналітичне мислення, вміння структурувати і синтезувати інформацію, володіють сучасними інформаційними технологіями тощо. До таких прогресивних і перспективних належить професія аналітика. Тому підготовка здобувачів у Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка за освітньою програмою «Аналітика суспільних процесів» спеціальністю 033 «Філософія» галузі знань 03 «Гуманітарні науки» є актуальною і затребуваною.

Освітня програма «Аналітика суспільних процесів» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти вирізняється сучасним змістовим контентом, наповненістю освітніми компонентами, які рідко зустрічаються (або ще і не викладаються) в українських закладах вищої освіти. Аналіз нормативної та вибіркової частини свідчить, що здобувачі отримують ґрунтовну теоретичну і практичну підготовку шляхом засвоєння навчального матеріалу, проходження практики, виконання індивідуальних творчих та навчально-дослідних завдань, виконання бакалаврської роботи тощо. Це повністю відповідає, заявленим у програмі, загальним компетентностям, фаховим (спеціальним) компетентностям та програмним результатам навчання. Здобувачі мають можливість реалізовувати право на побудову індивідуальної траєкторії навчання та вільний вибір навчальних дисциплін, а також розвиток важливих соціальних навичок завдяки можливостям неформальної освіти, дуальної освіти та академічної мобільності.

Значимим є те, що велика увага в освітній програмі відводиться практичній підготовці, що дасть можливість здобувачам набувати безпосередньо практичних фахових компетентностей, які є важливими для майбутнього працевлаштування.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Аналітика суспільних процесів» зі спеціальності 033 «Філософія» галузі знань 03 Гуманітарні науки є актуальною і затребуваною, відповідає запитам сучасного ринку праці та інтересам стейкхолдерів - роботодавців.

Заступник директора департаменту
- начальник управління етнополітики,
свободи совісті та цифрових
трансформацій департаменту культури
та туризму Тернопільської обласної
державної адміністрації



Ігор КУЛЬЧИЦЬКИЙ